

今日运河·经济

城区改扩建4处农贸市场

面积达1.9万平方米以上

本报济宁9月6日讯(记者 李倩 通讯员 张青) 6日,记者从商务局获悉,市政府鼓励扶持城区农贸市场改造建设的各项政策已经全部明确,对符合规划、建设规范要求即将启动的项目,市财政局先行拨付50%的启动资金。据了解,今年城区将改扩建城区农贸市场4处,面积达1.9万平方米

以上。

目前城区农贸市场改造建设各项具体工作正在快速推进。北市场,改扩建工作已于4月份启动,预计10月底投入运营。解放路农贸市场二期,近期将正式启动。新华农贸市场二期,已完成市场整体设计,报市城乡规划局批准后立即启动。济宁蔬菜批

发市场目前正在启动。以上4处农贸市场的改扩建工作将于今年底前全部完成,同时规划南市场内的水产批发市场外迁,确保全年改扩建面积在2万平方米以上。

市级财政按照改扩建后每平方米200元的标准拨付“以奖代补”资金。凡是市场改造和建设完

成的,市、区两级财政资金将尽快足额拨付到位;对符合规划和建设规范的要求即将启动改造和建设的项目,市财政局先行拨付50%的启动资金。同时,出台奖励政策。对改造农贸市场作出突出贡献的,由农贸市场所在地的区政府、街道、居委会设立奖励资金予以奖励等鼓励政策。

海关进口货物分类通关昨启动

进口货物1分钟入关

本报济宁9月6日讯(记者 李倩 通讯员 陈维王茜) 原来1个小时才能通关的进口货物,现在几分钟就办理完了通关手续。6日,记者从济宁海关获悉,济宁口岸实施省内首批“进口分类通关”试点工作,根据企业在海关的管理类别、商品风险级别,对企业进口商品实行分级管理,大大提高了通关速度。

6日上午9时,由小松山推工程机械有限公司的一票进口商品在济宁海关报关大厅申报,经海关计算机系统审核确定为低风险放行的单据后,仅用15秒钟便完成一系列通关手续。济宁海关的进口货物分类通关改革试点正式启动,济宁口岸也是省内首批实行“进口分类通关”试点的口岸。

济宁海关通关科刘丽科长介绍,对低风险货物予以快速放行,对高风险货物实施重点审核,通过分类处置,避免“平均用力”,提高整体的通关效率。“以往一票进口货物通关时间一般要1个小时,而启动进口货物分类通关改革后,信用度好、风险低的进口企业货物通关最快不到1分钟。”

据了解,济宁海关已于去年10月份启动了出口货物分类通关改革。截至今年9月1日,济宁海关共处置适用出口分类通关模式的报关单16329票,其中低风险报关单13162票,占报关单总量的81%。平均作业时间仅为0.01小时,比改革前的2009年通关提速一倍,确保出口当日放行。



不合格月饼,拿下!

6日,济宁市中质监局分局在对食品企业进行巡查时,发现车站西路的一家月饼作坊未标注任何食品信息,执法人员当场责令其整改。济宁市中质监分局安居监管支局对不规范的食品企业将继续不定期跟踪服务、监督检查,确保中秋节消费者吃上放心食品。

本报记者 李倩 通讯员 李为建 摄

“红太阳” 新品酒上市

本报9月6日讯(记者 王海龙) 9月4日上午,山东红太阳酒业有限公司在运河宾馆召开年份酒窖藏系列新闻发布会,五粮复合香浓香型酒、浓酱复合香酒、浓芝复合香酒三款新产品上市。

据了解,山东红太阳酒业有限公司集数十年研发经验,适时推出幽雅复合香年份窖藏酒,采用贮存期更长的优质五粮原酒,并嫁接香气更加幽雅的自主酿造的芝麻香酒和醇厚丰满的酱香型酒,开发出三款幽雅复合香窖藏年份红太阳新产品。发布会上,全国著名白酒专家白希智、于桥先生和山东省著名白酒专家黄业立先生对三款酒做了品评意见及发展趋势的介绍。

据介绍,山东红太阳酒业近年来先后推出一帆风顺、迎宾、贵宾、五星贵宾等系列产品,为企业高端产品注入了活力,拓展了市场发展空间。“红太阳”先后获得了“中国驰名商标”“中国文化名酒”等多项荣誉。